



Первомай, День труда, День весны, Праздник весны и труда, День международной солидарности трудящихся — отмечается во многих странах и территориях мира 1 мая или в первый понедельник мая.

В современной России 1 мая отмечается как Праздник Весны и Труда.

На улицы города вышли десятки тысяч петербуржцев и гостей северной столицы. Среди них - члены профсоюзов, политические, творческие организации, общественные объединения и просто гости города. Каждый год на демонстрацию выходят и наши педагоги.

Колонна прошла по Невскому проспекту до Дворцовой площади, где у здания Эрмитажа всех ждал праздничный концерт. Настроение у всех было по-настоящему весенним и солнечным!

